

Beszámoló a Mérnöki Kar tehetséggondozási program eredményeiről a 2016/2017-es tanévben

Ebben a tanévben ősszel (2016. november 16.) rendeztük meg a soron következő kari válogató TDK versenyt. A versenyen 68 hallgató mérte össze tudását 8 szekcióban. A kari rendezvény a hallgatók egyre komolyabb felkészültségéről és kiváló tudásáról szolgáltatott bizonyítékot.



Képek az őszi TDK versenyről.

A felkészítő munka során a hallgatók a Kar tudományos műhelyeiben folyó munkába kapcsolódtak be, és végezték témavezetőik segítségével kutatásaikat. A Kar csatlakozott az egyetem több karának összefogásával létrehozott „Természetes Vegyületek Interdiszciplináris Központjához”. Várhatóan a jövőben megnő az együttműködések száma, és több hallgató is bejáratos lesz majd más karokra is, ahol új módszereket, szemléletet tanulhatnak.

2017 áprilisában hallgatóink részt vettek a XIII. OTDK versenyein. Összesen 29 diákunk indult 3 szekcióban: Agrártudomány, Műszaki Tudományok és Közgazdaságtudomány. Az eredmény: 3 első, két második, négy harmadik hely, és két különdíj.

A TDK mellett számos egyéb megmérettetésen is indultak hallgatóink, például az SZTE Tehetségpont által meghirdetett „Prezentációs technikák” versenyen. A kari fordulón, TDK dolgozatának

előadásával első helyet szerzett Süli Kálmán Botond, aki az egyetemi fordulón 2. helyezést ért el és elnyerte a Prezimester különdíját is.

A kar által rendezett "ICoSTAF 2016" konferencián bemutatott dolgozatokból angol nyelvű cikkek jelentek meg a Kar által gondozott *Analecta Technica Szegedinensia* című internetes elérhetőségű nemzetközi folyóiratban. Több, TDK dolgozaton alapuló közleményt is elfogadtak publikálásra más tudományos, szakmai folyóiratokban is, mint az *International Journal of Engineering - Annals of Faculty of Engineering Hunedoara*, *Acta Universitatis Sapientiae, Alimentaria* és *Jelenkori Társadalmi és Gazdasági Folyamatok* című lapok.

Köszönjük a témavezetők és a diákok áldozatos munkáját, és gratulálunk az elért eredményekhez.

A tudományos műhelyek munkáját, a kari válogató TDK verseny előkészítését az NTP-HHTDK-16-0014 pályázat, míg a XXXIII. OTDK-n való részvételt az NTP-OTDKR-16-0014 pályázat segítette.

Szeged, 2017. június 30.



Dr. Krisch Judit
Kari TDT elnök



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

